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Pozvánka na CESTOMÁNII I.Pozvánka na CESTOMÁNII I.Pozvánka na CESTOMÁNII I.Pozvánka na CESTOMÁNII I.    

 

Zdravíme všechny příznivce cestování a poznávání 
dalekých krajů! ☺ Je tady naše první letošní 

Cestománie, která nás zavede do dvou naprosto 
odlišných koutů světa! 

Kdy: 22.9. 2009 od 18,00 vKdy: 22.9. 2009 od 18,00 vKdy: 22.9. 2009 od 18,00 vKdy: 22.9. 2009 od 18,00 v    sále pod klubovnousále pod klubovnousále pod klubovnousále pod klubovnou    

 

První na programu bude lákavé promítání fotek a 
vyprávění pod taktovkou Pekoše, Karla a ŠmakoPekoše, Karla a ŠmakoPekoše, Karla a ŠmakoPekoše, Karla a Šmako, 

kteří nás vezmou na průzkum dalekého chladného 
IslanduIslanduIslanduIslandu, kde o prázdninách strávili tři týdny 
poznáváním nádherné přírody a kultur jiných 
národů, během mezinárodní skautské akce 

Roverway! 

Ve druhé části se „trošku“ ohřejeme a podíváme se 
do sluncem rozpáleného Katalánska ve ŠpanKatalánska ve ŠpanKatalánska ve ŠpanKatalánska ve Španělskulskulskulsku, 

kam nás vezme MíšaMíšaMíšaMíša, která zde strávila 11 dní 
poznáváním historické architektury, místního umění 

a naprosto geniálních moderních staveb! ☺ 

Na vás, vaše kamarády, rodiče, prarodiče, strýčky, 
tetičky, sourozence… se těší 

pppprvní skupina cestovatelrvní skupina cestovatelrvní skupina cestovatelrvní skupina cestovatelů (M+P+K+Š) (M+P+K+Š) (M+P+K+Š) (M+P+K+Š)        

 
Nazdar brat ři a sestro! 
 
 
Letošní prázdniny již skončily a začal nám skautský i 
školní rok, který s sebou nese spoustu výprav a zábavy, 
ale také spoustu povinností. Ale zpět k zábavě; do rukou 
se Vám nyní dostalo aktuální číslo Čáry Vlka, které je 
opět plné pozvánek na spoustu akcí a informací pro 
nováčky. Stejně jako předchozí roky i letos nás čekají 
družinovky, oddílovky, sportovní a kulturní akce, výlety, 
víkendové i vícedenní výpravy, společné akce s holkami 
z 30.DBO a to vše bude zakončeno letním táborem! 
Kromě zážitků z těchto akcí Vám jistě přibude i spousta 
kamarádů, protože se náš oddíl opět rozrostl o několik 
nováčků.  
Věřím, že do našeho oddílu budou chodit rádi, a že se 
jim tu bude líbit a třeba to bude za pár let právě někdo 
z nich, kdo bude sedět doma a psát tento úvodník. 
Spoustu úspěchů v nadcházejícím školním i skautském 
roce, přeje 
 

Radek  - vůdce oddílu 
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Sacculus 
 
 
Čestný skaute, tedy hrdinný rytíři, 
 

v dávných dobách jsem stvořil kouzelný váček zvaný 
sacculus. V magickém oblaku nad ním levitovaly vzácné 
drahokamy nezměrné krásy a pestrých barev. I ty máš 
možnost získat tyto magické drahokamy – musíš však 
chytře využívat svých schopností, abys dokázal, že 
právě ty jsi jich hoden. K dispozici dostaneš korunu, meč, 
prsten a nějaké další vybavení. Potom už bude záležet 
jen na tobě, tvých zkušenostech a tvém důvtipu, kolik 
drahokamů se ti podaří získat. Nezapomeň však, že je tu 
vždy někdo další, kdo po drahokamech touží. Otázka 
zůstává, kdo bude nejrychlejší?!                

    Fegis  
 
 

Sacculus  je skautská karetní hra, která se stane 
výbavou každého skauta v našem oddíle. Skládá se ze 
základních devíti karet a několika dalších pomůcek. Ti 
z vás, kterým se podaří postoupit ve skautské stezce 
ovšem obdrží další zajímavé karty, s jejichž pomocí 
budou moci snáze porážet své protihráče v této 
“blafovací hře“. Před časem se několik našich skautů 
zúčastnilo Národního Jamboree Klíč, kde se s touto hrou 
mohli poprvé seznámit – všichni se ji ovšem budou mít 
možnost naučit na družinových schůzkách. Jsem 
přesvědčen, že vás tato hra zaujme stejně jako mě a 
společně se ponoříme do světa elfů, hobitů, trpaslíků a 
spousty dalších tvorů i netvorů.          

Sysel 
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Pozvánka na víkendovou výpravu 

 

A je tady první vícedenní výprava po prázdninách! 
Pojedeme na tajemnou faru jen pár kilometrů od 
Boskovic. Krásná příroda kolem je skvělou příležitostí 
k výletům a hrám a i samotná fara je opravdu pecka! ☺ 
Několik velkých místností a veliký sál na patře, kde 
budeme ubytovaní si přímo říkají o nějakou hadrákovou 
bojovku a tajemná zahrada za farou jistě ukrývá nějaké to 
překvapení… Proto si tuhle „startovací akci“ nenechte ujít 
a přijďte! 

Sraz: 18.9. v 17,40 na Hlavním vlakovém nádraží (vlak tam 
jede necelých 50 minut, takže se to dá vydržet ;-)) 

Návrat: 20.9. v 17,11 na Hlavním vlakovém nádraží 

S sebou: PŘEZŮVKY, věci na schůzku, KARIMATKU, 
spacák, ešus a lžičku, teplé oblečení, pevné boty, jídlo na 
páteční večeři a buchty na sobotní snídani – zkrátka věci 
na vícedenní výpravu. Cena výpravy je 250 Kč 

Pro nováčky, kteří nejsou v balení věcí zběhlí jako starší 
členové, doporučujeme podívat se na naše internetové 
stránky – v levém sloupci najdete odkaz „Odkazy“ a v něm 
Biidova doporučení. Jak se vybavit na skautskou akci.  

 

 

Na vaši hojnou účast 
se těší  

Pekoš a Karel 

 



6 

vody z hadice a půlhodina s hadrem ale všechno 
vyřešila a v obchodě snad budou spokojení. 

Jaké jsou ale naše dojmy? Musím říct, že veskrze 
pozitivní. Na rozbité lesní cestě po rovině, mírně do 
kopce a z kopce je full jednoznačně přínosem, 
samozřejmě taky v prudkém sjezdu. V delším výjezdu 
byla trochu limitující váha kola (cca 12 - 13 kg), což 
ale odpovídá ceně (58 000 Kč). Kdyby člověk šel do 
něčeho lehčího, pozitivní vlastnosti jasně převažují... 

Takže závěrem můžeme jen doporučit podobné kolo si 
půjčit a udělat si vlastní obrázek. V Brně tuto možnost 
nabízí asi 5 obchodů a výběr kol je taky poměrně 
široký. 

Permoník 

 

 
Pozvánka na sch ůzku Rys ů 

 
Chcete zažít spoustu dobrodružství a zábavy se svými 
kamarády? Neváhejte! Od toho je tady naše schůzka se 
skvělou celoroční hrou, kde poznáte mnohem více než 
v televizi či u počítače ☺. 
 
Budeme se na Vás těšit každé úterý od 17 do 19 hodin 
na naší klubovn ě. 

 
Pepek a Krtek 
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Bodování aneb Hora mužů 
 

V jedné indiánské vesnici bylo zvykem, že 

kluci, kteří chtěli být přijati do kruhu mužů, 
museli složit zkoušku dospělosti. Při této zkoušce 

museli mladí indiáni prokázat, že se dokážou sami 
o sebe postarat, použít v pravou chvíli to, co se 

v životě naučili, a že mají vůli překonávat sami 
sebe. Jejich úkolem bylo vystoupit na vrchol hory, 

kterou již jejich pradědové nazývali „Hora mužů“. 
Někteří z mladých bojovníků došli sotva na úpatí 
hory a velkého kopce se zalekli.  Jiní se zase 

otočili při prvním větším pocitu strádání. 
Odvážnější z chlapců vyšplhali alespoň do půlky 

kopce, ale pak je přemohl hlad a strach neznámé 
krajiny. Jen malá skupina nejudatnějších 

vystoupila na vrchol Hory mužů a splnila tak 

zkoušku dospělosti.  
 

V našem oddíle funguje odjakživa oddílové 
bodování. Bodování hodnotí, jak velkým přínosem 

pro oddíl je každý člen, a která družinka je 
lepší.  

 

Bodovací systém: 
účast na schůzce-včasný příchod:  3 body 
účast na schůzce-pozdě, ale přece:  2 body 

účast na výpravě:  3 body za každý den výpravy 
všechny věci:  3 body (pokud jediná věc chybí 
0 bodů) 
Započítávají se také body získané při oddílových 
hrách a plnění oddílových úkolů. 
 

Ten, kdo získá v daném měsíci 75% možných bodů, 
vystoupil na Horu mužů.  
 

Štěpán 
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Výprava na Babí lom 
 
Letošní první akcí bude výprava na Babí lom, což je rozhledna 
v Drahanské vrchovině s nádherným výhledem. 
 
Sraz: 8:30 před budovou vlakového nádraží v Židenicích 
Návrat: 15:11 opět na nádraží v Židenicích 
Co s sebou: batůžek na jednodenní výpravu, jidlo na celý den, 
pití, pevné boty, pláštěnku, peníze na jízdenku (100Kč) 
 

Na všechny se těší Radek a Sysel 

Slovo redakce - D ŮLEŽITÉ 
 

Tímto článkem bych ráda informovala rodi če 
nováčků o oddílovém e-mailu: 94bo@seznam.cz , na 
který nám m ůžou posílat své dotazy a p řipomínky a 
naši činnost nám zárove ň usnadní tím, když nám 
sem pošlou mail se svými kontaktními údaji, 
abychom je mohli pr ůběžně informovat o d ění 
v oddíle. D ěkujeme! 

…ani redakce Čáry vlka není neomylná a náš 
oddílový časopis nekone čný – tímto bych se cht ěla 
omluvit za nezve řejnění Permoníkova článku o testu 
celoodpruženého kola, o kterém napsal v červnu 
velice zajímavý článek, ale který se již pro 
nedostatek místa do červnového vydání nevešel. 
Proto článek zve řejňuji se zpožd ěním a všem, kte ří 
se na něj celé prázdniny nedo čkavě těšili, omlouvám.
      míša  
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Jak jsme testovali celopéro 

 

Jak tak pozorujeme situaci kolem sebe, je v poslední 
době pro každého bikera přímo výsměch, nemít do 
všech zasvěcených diskuzí kolem sebe osobní 
praktickou zkušenost z celoodpruženým kolem. 
Abychom to nějak napravili, zbývaly nám jen dvě 
možnosti. Buď někdo vytáhne alespoň šedesát tyček a 
nějakej pěknej novej bajk si koupí a potom mu ho 
ostatní ojezdí a pomluví, nebo využijeme možností 
zapůjčení kola z nějakého testovacího centra. Protože 
se zrovna nikomu nelíbila barva žádného z kol, která 
jsou teto rok na trhu, rozhodli jsme se pouze pro 
výpůjčku a řádné otestování tohoto zázraku. 

Slovo dalo slovo a já jsem v sobotu ráno se zálohou 
v ruce vyzvedával v Cyklosu na Vodní fungl novou 
Meridu Ninety-six 1000-D k víkendovému testu. 
Venku padaly hektolitry vody a z lesa se smálo bláto, 
prostě nic co by nás mohlo odradit. Dopoledne jsme 
kolo s Karlem ještě řádně poladili. Vyměnili jsme 
sedlo, pláště, dali níž představec a přejeli snad 
všechny obrubníky v okolí.  

Odpoledne přestalo konečně pršet a tak vyrážíme 
v sestavě Karel, Radek a já vstříc všem nástrahám 
našich oblíbených trailů. Na Klajdovku vylítnem jako 
nic a pak už jde kolo z ruky do ruky. Zkoušíme mírné 
výjezdy v kamení, mírnější sjezdy, skoky, kořeny ale i 
rychlý pasáže, třeba z Horneku dolů. Při posledním 
sjezdu ještě stihnu prorazit duši a bouchnout ráfek, 
takže byl i defekt, prostě úplná spokojenost :) Domů 
přijíždíme totálně od bláta a naše nová Merida už 
nevypadá ani zdaleka jako vytažená z krabice... Proud 


